



## COMUNICAT DE PRESĂ

Inspectoratul Teritorial de Munca Buzau informeaza ca in perioada 15.04 - 31.05.2019 , la nivel national din dispozitia INSPECTIEI MUNCII se deruleaza **“Actiunea de informare si constientizare cu privire la respectarea legislatiei specific privind ucenicia la locul de munca, efectuarea stagiului pentru absolventii de invatamant superior si internshipul”** .

Actul normativ care reglementeaza **stagiul pentru absolventii de invatamant superior este Legea nr.335/2013** cu modificarile si completarile ulterioare. Pentru a veni in sprijinul angajatorilor cat si a persoanelor interesate, consideram oportun sa informam si pe aceasta cale dispozitiile legale care reglementeaza modul in care se efectueaza stagiul absolventilor de invatamant superior.

Stagiar este debutantul în profesie, absolvent de învățământ superior care are o diplomă de licență sau echivalentă angajat cu contract individual de muncă pe un post conform specializării absolvite.

Stagiu este perioada de timp cuprinsă între data angajării și data finalizării stagiului, este de 6 luni și care se încheie cu eliberarea unui certificat/unei adeverințe semnat/semnate de angajator. Se organizează de către angajatorul, persoană fizică sau juridică ce poate ,potrivit legii,să angajeze forță de muncă pe bază de contract individual de muncă. Perioada de stagiu reprezinta vechime in specialitate.

Contractul de stagiu se încheie odată cu încheierea contractului individual de muncă, în formă scrisă, în limba română. Obligația de încheiere a contractului de stagiu în formă scrisă revine angajatorului. O copie a contractului de stagiu se depune la inspectoratul teritorial de muncă în termen de 10 zile după înregistrarea contractului individual de muncă în Registrul general de evidență a salariaților și transmiterea acestuia potrivit legii.

În vederea efectuării stagiului, angajatorul desemnează un mentor dintre salariații calificați, cu experiență profesională de cel puțin 2 ani în domeniul în care urmează să se desfășoare stagiul. Mentorul coordonează stagiarul pe durata stagiului și participă la activitatea de evaluare a acestuia.

Perioada de stagiu se desfășoară pe baza unui program de activități aprobat de angajator, la propunerea conducătorului compartimentului.

Salariul de bază lunar al stagiarului, stabilit prin contractul individual de muncă, este cel negociat de părți, pentru un program de 8 ore pe zi, respectiv de 40 de ore în medie pe săptămână, în condițiile legii, ce se completează cu prevederile din cuprinsul contractului colectiv de muncă aplicabil.

Evaluarea activității stagiarului se realizează pe baza unui referat de evaluare întocmit de către comisia de evaluare cu 5 zile lucrătoare înainte de terminarea perioadei de stagiu.Pe

---

Presedinția României la Consiliul Uniunii Europene

Str. Aleea Sporturilor, Bloc 1B, Buzau  
Tel.: +4 0238713047; fax: +4 0238426939  
itmbuzau@itmbuzau.ro  
www.itmbuzau.ro

---

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

baza referatului de evaluare întocmit de către comisia de evaluare, angajatorul eliberează un certificat/o adeverință de finalizare a stagiului, vizat/vizată de inspectoratul teritorial de muncă în a cărui rază teritorială își are sediul angajatorul, în termen de 5 zile de la finalizarea stagiului.

Finanțarea stagiului se poate realiza din următoarele surse:

- a) bugetul propriu al angajatorului;
- b) fonduri europene structurale și de investiții și fonduri publice naționale aprobate în bugetul asigurărilor pentru șomaj;
- c) sponsorizări ale persoanelor fizice și/sau juridice;
- d) alte surse, potrivit legii.

Angajatorul care încheie un contract de stagiu, în condițiile legii, beneficiază, la cerere, pe întreaga perioadă de derulare a contractului de stagiu, de o sumă în cuantum de 2.250 lei/lună, acordată din bugetul asigurărilor de șomaj.

**INSPECTOR ȘEF,  
Ing. Constantin Gabriel Gheorghe**



Red: GT/2ex